



MANUAL INSECT ZAPPER

ETLT1536

(GB)

The insect zapper is used to attract the flying insects by black light, such as flies, moths, mosquitoes, and other flying insects, and then the electrically charged, high voltage metal grids will electrocute the insects.

The insect zapper has modern design, high efficient and safe killing grid.

The special designed black light tube (ultra-violet rays) is completely harmless to human bodies and pets. Outer plastic ring protects you from touching the grid.

No chemicals involved in it, no fumes, no smell, no sprays, no mess, and pollution free.

The insect zapper is ideal for indoor use, such as in the caravan of camper, tents, or at home.

WARNINGS:

- Check the local voltage before working. Do not intend to touch the internal high voltage grids during using because of electric shock danger. Never put metal objects inside the grids while working.
- The Insect Zapper is for indoor use only. Not suitable for use in barns, stables and similar locations. The Insect zapper is not to be used in locations where flammable vapors or explosive dust is likely to exist. **Hang or mount the Insect zapper out of reach for children! (≥2.0m)**
- Never remove any fixed part of the appliance to make any internal adjustment avoiding electric shock. If the supply cord, the lamp, the starter or other part of appliance is damaged, the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons must replace it in order to avoid a hazard.
- Unplug the appliance before cleaning. Use suitable brush to clean the high voltage metal grid and throw away the bodies of insects on the collection tray every week. Be sure to cut off electricity when cleaning and repairing the machine.
- No touching the high-voltage grid by fingers or metal.
- No washing by water; no placing in the rain.
- No use in inflammable and/or explosive locales and alike.
- No suitable use in garages, stables and alike.
- Repair should be carried out by the manufacturer or qualified electricians.
- Make sure that your local voltage and frequency should be suitable for the machine. Ensure earthing connection to prevent damage or danger.
- **HIGH VOLTAGE! KEEP AWAY FROM CHILDREN!**

Declaration of Conformity:

Van Bergen Sports hereby confirms that this device complies with the following regulations:
CE-LVD / EMC / ROHS / REACH

Rated Voltage: 220V-240V ~

Rated Frequency: 50Hz

(D)

INSEKTEN LAMPE

Der Insekten Lampe wird verwendet, um die fliegenden Insekten durch Schwarzlicht wie Fliegen, Motten, Mücken und andere fliegende Insekten anzuziehen, und dann werden die Insekten durch die elektrisch geladenen Hochspannungsmetallgitter durch Stromschlag getötet.

Der Insekten Lampe verfügt über ein modernes Design, ein hocheffizientes und sicheres Gitter.

Die speziell entwickelte Schwarzlichtröhre (ultraviolette Strahlen) ist für menschliche Körper und Haustiere völlig ungefährlich. Der äußere Kunststoffring schützt Sie vor Berührungen des Gitters.

Keine Chemikalien, keine Dämpfe, kein Geruch, keine Sprays, keine Verschmutzung und keine Umweltverschmutzung.

Der Insektenlampe ist ideal für den Innenbereich geeignet, z. B. im Wohnwagen, Caravan oder zu Hause.

WARNHINWEISE:

- Überprüfen Sie vor dem Einschalten die lokale Spannung. Berühren Sie die internen Hochspannungsgitter während des Gebrauchs nicht, da die Gefahr eines Stromschlags besteht. Legen Sie während der Arbeit niemals Metallgegenstände in die Gitter.
- Der Insekt Lampe ist nur für den Innenbereich geeignet. Nicht für den Einsatz in Scheunen, Ställen und ähnlichen Orten geeignet. Der Insektenlampe darf nicht an Orten verwendet werden, an denen brennbare Dämpfe oder explosiver Staub wahrscheinlich sind.

Stellen Sie den Insektenlampe außerhalb der Reichweite von Kindern! (≥2,0 m)

- Entfernen Sie niemals feste Teile des Geräts, um interne Einstellungen vorzunehmen um Stromschlag vermeiden. Wenn das Versorgungskabel, die Lampe, der Anlasser oder ein anderer Teil des Geräts beschädigt sind, muss der Hersteller, sein Servicemitarbeiter oder ähnlich qualifizierte Personen es ersetzen, um eine Gefahr zu vermeiden.
- Ziehen Sie vor dem Reinigen den Netzstecker aus der Steckdose. Reinigen Sie das Hochspannungsmetallgitter mit einer geeigneten Bürste und werfen Sie jede Woche die Insektenkörper auf dem Auffangbehälter weg. Stellen Sie sicher, dass Sie den Strom abschalten, wenn Sie die Maschine reinigen und reparieren.
- Berühren Sie das Hochspannungsnetz nicht mit Fingern oder Metall.
- Nicht mit Wasser Waschen; Nicht im Regen stellen.
- Keine Verwendung in brennbaren und / oder explosionsgefährdeten Bereichen und dergleichen.
- Keine geeignete Verwendung in Garagen, Ställen und dergleichen.
- Wenn das Gerät nicht funktioniert dann muss es sofort wieder zurück zum Händler. Bestimmt nicht selbst anfangen daran zu arbeiten. Reparaturen sollten vom Hersteller oder qualifizierten Elektrikern durchgeführt werden.
- Stellen Sie sicher, dass Ihre lokale Spannung und Frequenz für die Maschine geeignet ist. Stellen Sie die Erdungsverbindung sicher, um Beschädigungen oder Gefahren zu vermeiden.

• HOCHSPANNUNG! VON KINDERN FERNHALTEN!

Konformitätserklärung:

Van Bergen Sports bestätigt hiermit, dass dieses Gerät den folgenden Vorschriften entspricht: CE-LVD / EMC / ROHS / REACH

Nennspannung: 220V-240V ~

Nennfrequenz: 50Hz

(NL)

ANTI-MUGGENLAMP

De muggenlamp wordt gebruikt om de vliegende insecten aan te trekken door "black-light" UV- licht, zoals vliegen, motten, muggen en andere vliegende insecten, en vervolgens zal het elektrisch geladen rooster de insecten elektrocuteren.

Deze muggenlamp heeft een modern design en een hoge efficiënt en veilig RVS rooster. De speciaal ontworpen UV-Tube(ultraviolette stralen) is volkomen onschadelijk voor menselijke lichamen en huisdieren.

Buitenste plastic protectie huis beschermt tegen het aanraken van de roosters.

Geen chemicaliën, geen dampen, geen geur, geen sprays, geen rommel en vrij van vervuiling.

De muggenlamp is ideaal voor gebruik binnenshuis maar ook in de caravan of camper.

WAARSCHUWINGEN:

- Controleer voor gebruik de lokale spanning. Raak de interne rvs rooster netten niet aan tijdens gebruik vanwege gevaar voor elektrische schokken. Plaats tijdens het werken nooit metalen voorwerpen in de roosters.
- **Het apparaat is alleen voor gebruik binnenshuis.** Het apparaat is niet geschikt voor gebruik in schuren, stallen en soortgelijke locaties. Het apparaat mag niet worden gebruikt op plaatsen waar ontvlambare dampen of explosief stof kunnen voorkomen. **Plaats de muggenlamp buiten bereik van kinderen! (≥2,0 m)**
- Als de lamp het niet doet breng deze dan terug naar de dealer. Verwijder nooit een vast onderdeel van het apparaat om interne aanpassingen te maken. Als het netsnoer, de lamp, de starter of een ander onderdeel van het apparaat beschadigd is, breng deze dan terug naar de dealer. Alleen de fabrikant, zijn serviceagent of gelijkwaardig gekwalificeerde personen mogen dit vervangen om gevaar te voorkomen.
- **Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het schoonmaakt.** Gebruik een geschikte borstel om het metalen spanningsrooster te reinigen en gooi de dode insecten wekelijks op de opvangbak weg. Zorg ervoor dat u de elektriciteit afsluit wanneer u de machine schoonmaakt en repareert.
- Raak het spanningsrooster niet aan met vingers of metaal.
- Niet reinigen met water; plaats de muggenvanger niet in de regen.
- Niet gebruiken in de buurt van ontvlambare of explosieve artikelen.
- Niet geschikt voor gebruik in garages, stallen en dergelijke.
- Reparatie moet worden uitgevoerd door de fabrikant of gekwalificeerde elektriciens.
- Zorg ervoor dat uw lokale spanning en frequentie geschikt zijn voor de machine.
- **HOOG VOLTAGE! BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN!**

Conformiteitsverklaring:

Van Bergen Sports bevestigt hierbij de dit apparaat voldoet aan volgende reguleringen: CE-LVD/EMC/ROHS/REACH

Nominaal voltage: 220V-240V ~

Nominale frequentie: 50Hz

(FR)

INSECT ZAPPER

Le zappeur d'insectes est utilisé pour attirer les insectes volants par la lumière noire, comme les mouches, les mites, les moustiques et autres insectes volants, puis les grilles métalliques à haute tension chargées électriquement électrocuteront les insectes.

Le zappeur d'insectes a un design moderne, une grille de destruction efficace et sûre. Le tube de lumière noire spécialement conçu (rayons ultraviolets) est totalement inoffensif pour le corps humain et les animaux domestiques. L'anneau extérieur en plastique vous protège contre le contact avec la grille.

Pas de produits chimiques impliqués, pas de fumées, pas d'odeur, pas de sprays, pas de gâchis et sans pollution.

Le zappeur d'insectes est idéal pour une utilisation en intérieur, comme dans la caravane d'un camping-car, des tentes ou à la maison.

AVERTISSEMENTS:

- Vérifiez la tension locale avant de travailler. N'ayez pas l'intention de toucher les réseaux internes à haute tension pendant l'utilisation en raison du risque de choc électrique. Ne placez jamais d'objets métalliques à l'intérieur des grilles pendant le travail.
- L'Insect Zapper est destiné à une utilisation en intérieur uniquement. Ne convient pas pour une utilisation dans des granges, des écuries et des emplacements similaires. L'insecte zapper ne doit pas être utilisé dans des endroits où des vapeurs inflammables ou des poussières explosives sont susceptibles d'exister. **Accrochez ou montez l'insecte zapper hors de portée des enfants! (≥2,0 m)**
- Si la lampe ne fonctionne pas, renvoyez-la au revendeur. Ne retirez jamais une partie permanente de l'appareil pour effectuer des réglages internes. Si le cordon d'alimentation, la lampe, le démarreur ou toute autre partie de l'appareil est endommagé, retournez-le au revendeur. Seul le fabricant, son agent de service ou des personnes qualifiées équivalentes peuvent le remplacer pour éviter tout danger.
- **Débranchez l'appareil avant de le nettoyer.** Utilisez une brosse appropriée pour nettoyer la grille métallique haute tension et jetez chaque semaine les corps d'insectes sur le plateau de collecte. Assurez-vous de couper l'électricité lors du nettoyage et de la réparation de la machine.
- Ne pas toucher le réseau haute tension avec les doigts ou le métal.
- Pas de lavage à l'eau; pas de placement sous la pluie.
- Pas d'utilisation dans des lieux inflammables et / ou explosifs et similaires.
- Pas d'utilisation appropriée dans les garages, écuries et autres.
- La réparation doit être effectuée par le fabricant ou des électriciens qualifiés.
- Assurez-vous que la tension et la fréquence locales doivent être adaptées à la machine. Assurez la connexion de mise à la terre pour éviter tout dommage ou danger.
- **HAUTE TENSION! GARDER LOIN DES ENFANTS!**

Déclaration de conformité:

Van Bergen Sports confirme par la présente que cet appareil est conforme aux réglementations suivantes: CE-LVD / EMC / ROHS / REACH

Tension nominale: 220V-240V ~

Fréquence nominale: 50 Hz

(ESP)

LAMPARA ANTI-MOSQUITO

La lámpara de mosquitos se usa para atraer a los insectos voladores mediante la luz ultravioleta de "luz negra", como moscas, polillas, mosquitos y otros insectos voladores, y luego la rejilla cargada eléctricamente electrocutará a los insectos.

Esta lámpara de mosquito tiene un diseño moderno y una rejilla de acero inoxidable de alta eficiencia y seguridad.

El tubo UV (rayos ultravioleta) especialmente diseñado, es completamente inofensivo para los humanos y las mascotas.

Tiene una carcasa de protección externa de plástico para evitar tocar las rejillas. Sin productos químicos, sin humos, sin olor, sin aerosoles y sin contaminación. La lámpara de mosquitos es ideal para uso en interiores, pero también en caravanas o autocaravanas.

ADVERTENCIAS:

- Verifique el voltaje local antes de usar. No toque las redes internas de rejilla de acero inoxidable durante el uso debido al riesgo de descarga eléctrica. Nunca coloque objetos metálicos en las rejillas mientras está encendida.
- El dispositivo es solo para uso en interiores. El dispositivo no es adecuado para su uso en cobertizos, establos y lugares similares. El aparato no debe usarse en lugares donde puedan producirse vapores inflamables o polvo explosivo. **¡Coloque la lámpara de mosquitos fuera del alcance de los niños! (≥2.0 m)**
- Si la lámpara no funciona, devuélvala al distribuidor. Nunca retire una parte permanente del dispositivo para realizar ajustes internos. Si el cable de alimentación, la lámpara, el motor de arranque o cualquier otra parte del aparato están dañados, devuélvalo al distribuidor. Solo el fabricante, su técnico de servicio o personas cualificadas pueden reemplazarlo para evitar el peligro.
- **Desenchufe el cable de alimentación antes de limpiarlo.** Use un cepillo adecuado para limpiar la rejilla de tensión de metal y deseche los insectos muertos en la bandeja semanalmente. Asegúrese de apagar la electricidad cuando limpie y repare la máquina.
- No toque la red de voltaje con los dedos o el metal.
- No limpiar con agua; No coloque la trampa para mosquitos bajo la lluvia.
- No lo use cerca de artículos inflamables o explosivos.
- No apto para uso en garajes, establos y similares.
- La reparación debe ser realizada por el fabricante o electricistas cualificados.
- Asegúrese de que su voltaje y frecuencia locales sean adecuados para la máquina.
- **ALTO VOLTAJE! ¡MANTENGA FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS!**

Declaración de conformidad:

Van Bergen Sports confirma por la presente que este dispositivo cumple con las siguientes regulaciones: CE-LVD / EMC / ROHS / REACH

Tensión nominal: 220V-240V ~

Frecuencia nominal: 50Hz

(IT)

LAMPADA ANTI-MOSQUITO

La lampada antizanzare viene utilizzata per attirare gli insetti volanti dalla luce UV a "luce nera", come mosche, falene, zanzare e altri insetti volanti, quindi la griglia caricata elettricamente fulminerà gli insetti.

Questa lampada a zanzara ha un design moderno e una griglia in acciaio inossidabile altamente efficiente e sicura.

Il tubo UV appositamente progettato (raggi ultravioletti) è completamente innocuo per corpi umani e animali domestici.

La custodia di protezione in plastica esterna protegge dal contatto con le griglie.

Nessun prodotto chimico, nessun fumo, nessun odore, nessun spruzzo, nessun disordine e nessun inquinamento.

La lampada antizanzare è ideale per uso interno, ma anche in roulotte o camper.

AVVERTENZE:

- Controllare la tensione locale prima dell'uso. Non toccare le reti a griglia interne in acciaio inossidabile durante l'uso a causa del rischio di scosse elettriche. Non posizionare oggetti metallici nelle griglie durante il lavoro.
- Il dispositivo è solo per uso interno. Il dispositivo non è adatto per l'uso in capannoni, stalle e luoghi simili. L'apparecchio non deve essere utilizzato in luoghi in cui possono verificarsi vapori infiammabili o polvere esplosiva. Posizionare la lampada antizanzare fuori dalla portata dei bambini! ($\geq 2,0$ m)
- **Se la lampada non funziona, restituirla al rivenditore.** Non rimuovere mai una parte permanente del dispositivo per effettuare regolazioni interne. Se il cavo di alimentazione, la lampada, il motorino di avviamento o qualsiasi altra parte dell'apparecchio sono danneggiati, restituirlo al rivenditore. Solo il produttore, il suo agente di servizio o persone qualificate equivalenti possono sostituirlo per evitare pericoli.
- Scollegare il cavo di alimentazione prima di pulirlo. Utilizzare una spazzola adatta per pulire la griglia di tensione del metallo e scartare settimanalmente gli insetti morti sul vassoio. Assicurarsi di spegnere l'elettricità durante la pulizia e la riparazione della macchina.
- Non toccare la griglia di tensione con dita o metallo.
- Non pulire con acqua; non posizionare la trappola per zanzare sotto la pioggia.
- Non utilizzare vicino a oggetti infiammabili o esplosivi.
- Non adatto all'uso in garage, stalle e simili.
- Le riparazioni devono essere eseguite dal produttore o da elettricisti qualificati.
- Accertarsi che la tensione e la frequenza locali siano adatte alla macchina.
- **ALTA TENSIONE! TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI!**

Dichiarazione di conformità:

Van Bergen Sports con la presente conferma che questo dispositivo è conforme alle seguenti normative: CE-LVD / EMC / ROHS / REACH

Tensione nominale: 220 V-240 V ~

Frequenza nominale: 50Hz

(PL)

LAMPA ANTYMOSQUITO

Lampa komarowa służy do przyciągania latających owadów za pomocą światła UV „czarnego światła”, takiego jak muchy, ćmy, komary i inne latające owady, a następnie elektrycznie naładowana siatka spowoduje porażenie prądem owadów.

Ta lampa na komary ma nowoczesny design oraz wysokowydajną i bezpieczną kratkę ze stali nierdzewnej.

Specjalnie zaprojektowana lampa UV (promienie ultrafioletowe) jest całkowicie nieszkodliwa dla ludzkich ciał i zwierząt domowych.

Zewnętrzna plastikowa obudowa ochronna chroni przed dotknięciem kratki.

Bez chemikaliów, bez oparów, bez zapachu, bez sprayów, bez bałaganu i zanieczyszczeń.

Lampa komarowa jest idealna do użytku w pomieszczeniach, ale także w przyczepie kempingowej lub samochodzie kempingowym.

OSTRZEŻENIA:

- Przed użyciem sprawdź lokalne napięcie. Nie dotykaj wewnętrznych siatek ze stali nierdzewnej podczas użytkowania ze względu na ryzyko porażenia prądem. Nigdy nie umieszczaj metalowych przedmiotów na ruszcie podczas pracy.
- Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku w pomieszczeniach. Urządzenie nie nadaje się do użytku w szopach, stajniach i podobnych miejscach. Urządzenia nie wolno używać w miejscach, w których mogą wystąpić łatwopalne opary lub wybuchowe pyły.

Umieść lampę komarową w miejscu niedostępnym dla dzieci! ($\geq 2,0$ m)

- Jeśli lampa nie działa, zwróć ją sprzedawcy. Nigdy nie usuwaj stałej części urządzenia, aby dokonać wewnętrznych regulacji. Jeśli przewód zasilający, lampa, rozrusznik lub jakakolwiek inna część urządzenia jest uszkodzona, zwróć ją sprzedawcy. Tylko producent, jego przedstawiciel serwisowy lub równoważne wykwalifikowane osoby mogą go wymienić, aby uniknąć niebezpieczeństwa.
- Przed czyszczeniem odłącz przewód zasilający. Użyj odpowiedniej szczotki do czyszczenia metalowej siatki napinającej i co tydzień usuwaj martwe owady na tacy. Pamiętaj, aby wyłączyć prąd podczas czyszczenia i naprawy urządzenia.
- Nie dotykaj siatki napięcia palcami lub metalem.
- Nie myć wodą; nie umieszczaj pułapki na komary w deszczu.
- Nie używaj w pobliżu przedmiotów łatwopalnych lub wybuchowych.
- Nie nadaje się do użytku w garażach, stajniach itp.
- Naprawy powinien wykonywać producent lub wykwalifikowany elektryk.
- Upewnij się, że lokalne napięcie i częstotliwość są odpowiednie dla urządzenia.
- **WYSOKIE NAPIĘCIE! PRZECHOWYWAĆ W MIEJSCU NIEDOSTĘPNYM DLA DZIECI!**

Deklaracja zgodności:

Firma Van Bergen Sports niniejszym potwierdza, że to urządzenie jest zgodne z następującymi przepisami: CE-LVD / EMC / ROHS / REACH

Napięcie nominalne: 220 V-240 V ~

Częstotliwość nominalna: 50 Hz

Importer:

Van Bergen Sports Int BV
Ondernemingsweg 10
3641 RZ Mijdrecht
Email: info@eurotrail.info